江苏常宝钢管股份有限公司 关于完成全资子公司工商注册登记的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

江苏常宝钢管股份有限公司(以下简称"公司")第三届董事会第四十五次会议审议通过了《关于对公司组织结构进行调整的议案》(公告编号: 2017-008),决定设立全资子公司江苏常宝钢管技术集团有限公司(名称暂定,具体以工商登记名称为准),将公司原有所有钢管及相关业务纳入其中。具体内容详见 2017年1月26日刊登在《证券时报》及巨潮资讯网上的相关公告。

一、公司登记情况

公司于近日完成了江苏常宝钢管技术有限公司工商注册登记手续,取得了常州市金坛区市场监督管理局颁发的《营业执照》。现将相关登记信息公告如下:

名称: 江苏常宝钢管技术有限公司

统一社会信用代码: 91320413MA1P9MP18X

住所: 常州市金坛区金武路 88 号

法定代表人:曹坚

注册资本: 50000 万元

公司类型:有限责任公司(法人独资)

营业期限: 自 2017 年 6 月 26 日至 2037 年 6 月 25 日

经营范围:无缝钢管、焊接钢管研发及生产;钢冶炼、钢支柱、钢脚手架、 金属跳板、钢模板制造;金属材料及其金属制品的检测;自营和代理各类商品和 技术的出口业务、

本次全资子公司设立后,公司将把原有所有钢管及相关业务纳入其中,适时变更成立集团公司,初步实现钢管板块的集团化运行。公司本次全资子公司的设

立属于公司内部架构调整,对公司目前的生产经营及经营业绩不产生重要或实质性影响,敬请广大投资者注意投资风险。

二、备查文件

- 1、《公司准予设立登记通知书》
- 2、《企业法人营业执照》

特此公告。

江苏常宝钢管股份有限公司董事会 2017年6月28日

